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Aos 19 dias do mês de junho de 2013, pelas 09:00 horas, reuniu a Comissão de 

Assuntos Europeus, no Anfiteatro do Edifício Novo do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Audições para preparação do debate, em comissão, do Projeto de Resolução n.º 

706/XII - Orientações relativas à negociação do Acordo de Parceria a celebrar entre 

Portugal e a Comissão Europeia no âmbito do Quadro Estratégico Comum Europeu 

2014-2020: 

 

 09H00 - Confederação de Agricultores de Portugal (CAP); 

 09H45 - Confederação do Comércio e Serviços de Portugal (CCP); 

 10H30 - Confederação Empresarial de Portugal (CIP); 

 11H15 - Confederação do Turismo Português (CTP); 

 12H00 - Confederação Geral dos Trabalhadores Portugueses - Intersindical 

(CGTP-IN); 

 12H45 - União Geral de Trabalhadores (UGT). 

___________________ 

     

Audições para preparação do debate, em comissão, do Projeto de Resolução 

n.º 706/XII - Orientações relativas à negociação do Acordo de Parceria a 

celebrar entre Portugal e a Comissão Europeia no âmbito do Quadro 

Estratégico Comum Europeu 2014-2020: 

 

 09H00 - Confederação de Agricultores de Portugal (CAP); 

 

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo 

Mota Pinto (PSD), abriu os trabalhos, dando as boas vindas ao Sr. 

Presidente da CAP, Sr. João Machado, bem como aos restantes membros 

da delegação que o acompanhava.  

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus procedeu 

posteriormente a um breve enquadramento da audição, tendo referido que 

a mesma faz parte da preparação do debate, em comissão, do Projeto de 

Resolução n.º 706/XII - Orientações relativas à negociação do Acordo de 
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Parceria a celebrar entre Portugal e a Comissão Europeia no âmbito do 

Quadro Estratégico Comum Europeu 2014-2020.  

O Sr. Presidente da CAP agradeceu a disponibilidade da Comissão de 

Assuntos Europeus para discutir um tema tão relevante na AR. 

Usaram da palavra os Srs. Deputados António Rodrigues (PSD), Miguel 

Freitas (PS), João Ramos (PCP), João Serpa Oliva (CDS) e Costa Neves 

(PSD).  

Posteriormente, o Sr. Presidente da CAP respondeu a um conjunto de 

questões suscitadas pelos Srs. Deputados anteriormente identificados.  

Diversas informações sobre a audiência à CAP, nomeadamente a 

respetiva gravação e um contributo escrito da mesma entidade, podem ser 

encontradas na página internet da Comissão. 

 

 09H45 - Confederação do Comércio e Serviços de Portugal (CCP); 

 

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo 

Mota Pinto (PSD), abriu os trabalhos, dando as boas vindas ao Sr. 

Presidente da Direção da CCP, Eng. João Vieira Lopes, bem como aos 

restantes membros da delegação que o acompanhava. De seguida, o Sr. 

Presidente da Comissão procedeu a um breve apresentação da audição 

referindo que esta se enquadra no âmbito da preparação do debate, em 

comissão, do Projeto de Resolução n.º 706/XII - Orientações relativas à 

negociação do Acordo de Parceria a celebrar entre Portugal e a Comissão 

Europeia no âmbito do Quadro Estratégico Comum Europeu 2014-2020. 

O Sr. Presidente da Direção da CCP, Eng. João Vieira Lopes, agradeceu a 

disponibilidade da Comissão de Assuntos Europeus para discutir esta 

temática na AR. 

Usaram da palavra os Srs. Deputados António Rodrigues (PSD), Miguel 

Freitas (PS), João Ramos (PCP) e Serpa Oliva (CDS).  

Posteriormente, o Sr. Presidente da Direção da CCP, Eng. João Vieira 

Lopes, respondeu às diversas questões suscitadas pelos Srs. Deputados 

durante a audição.  

 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=95464
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Diversas informações sobre a audiência à CCP, nomeadamente a 

respetiva gravação e um contributo escrito da mesma entidade, podem ser 

encontradas na página internet da Comissão. 

 

 10H30 - Confederação Empresarial de Portugal (CIP); 

 

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo 

Mota Pinto (PSD), abriu os trabalhos, dando as boas vindas ao Sr. Diretor 

Geral da CIP, Eng. António Alfaiate, bem como aos restantes membros da 

delegação que o acompanhava. De seguida, o Sr. Presidente da Comissão 

procedeu a um breve enquadramento da audição como fazendo parte da 

preparação do debate, em comissão, do Projeto de Resolução n.º 706/XII - 

Orientações relativas à negociação do Acordo de Parceria a celebrar entre 

Portugal e a Comissão Europeia no âmbito do Quadro Estratégico Comum 

Europeu 2014-2020. 

O Sr. Diretor Geral da CIP agradeceu a disponibilidade e o convite da 

Comissão de Assuntos Europeus para abordar um tema tão relevante na 

AR. 

Usaram da palavra os Srs. Deputados Costa Neves (PSD), Pedro Silva 

Pereira (PS) e Serpa Oliva (CDS).  

Posteriormente, o Sr. Diretor Geral da CIP da CIP, Eng. António Alfaiate, 

respondeu ao conjunto de questões levantadas pelos Srs. Deputados 

acima identificados.  

Diversas informações sobre a audiência à CIP, nomeadamente a respetiva 

gravação e um contributo escrito da mesma entidade, podem ser 

encontradas na página internet da Comissão. 

 

 11H15 - Confederação do Turismo Português (CTP); 

 

A Confederação do Turismo Português não esteve presente na audição, 

por dificuldades de agenda para audição nesse dia. 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=95464
http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=95464
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 12H00 - Confederação Geral dos Trabalhadores Portugueses - 

Intersindical (CGTP-IN); 

 

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo 

Mota Pinto (PSD), abriu os trabalhos, dando as boas vindas ao Membro da 

Comissão Executiva da CGTP, Dr. Joaquim Dionísio, bem como aos 

restantes membros da delegação que o acompanhava. De seguida, o Sr. 

Presidente da Comissão procedeu a um breve enquadramento da audição 

como fazendo parte da preparação do debate, em comissão, do Projeto de 

Resolução n.º 706/XII - Orientações relativas à negociação do Acordo de 

Parceria a celebrar entre Portugal e a Comissão Europeia no âmbito do 

Quadro Estratégico Comum Europeu 2014-2020. 

O Sr. Presidente da CGTP agradeceu a disponibilidade da Comissão de 

Assuntos Europeus para discutir este tema na AR. 

Usaram da palavra os Srs. Deputados Costa Neves (PSD), Pedro Silva 

Pereira (PS), Paulo Sá (PCP) e Serpa Oliva (CDS).  

Posteriormente, o Membro da Comissão Executiva da CGTP, Dr. Joaquim 

Dionísio, respondeu a um conjunto de questões suscitadas pelos Srs. 

Deputados acima identificados.  

Diversas informações sobre a audiência à CGTP-IN, nomeadamente a 

respetiva gravação, podem ser encontradas na página internet da 

Comissão. 

 

 12H45 - União Geral de Trabalhadores (UGT). 

 

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo 

Mota Pinto (PSD), abriu os trabalhos, dando as boas vindas ao Sr. 

Secretário-Geral Adjunto da UGT, Dr. Jorge Nobre dos Santos, bem como 

aos restantes membros da delegação que o acompanhava.  

Posteriormente, o Sr. Presidente da Comissão procedeu a um breve 

enquadramento da audição, tendo referido que a mesma faz parte da 

preparação do debate, em comissão, do Projeto de Resolução n.º 706/XII - 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=95464
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Orientações relativas à negociação do Acordo de Parceria a celebrar entre 

Portugal e a Comissão Europeia no âmbito do Quadro Estratégico Comum 

Europeu 2014-2020. 

O Sr. Secretário Geral Adjunto da UGT agradeceu a disponibilidade da 

Comissão de Assuntos Europeus para discutir este tema na AR. 

Usaram da palavra os Srs. Deputados Costa Neves (PSD), Pedro Silva 

Pereira (PS), João Serpa Oliva (CDS) e Honório Novo (PCP). 

Posteriormente, o Secretário Geral Adjunto da UGT respondeu a um 

conjunto de questões suscitadas pelos Srs. Deputados acima identificados.  

Diversas informações sobre a audiência à UGT, nomeadamente a 

respetiva gravação, podem ser encontradas na página internet da 

Comissão. 

 

 

A reunião foi encerrada às 13:50 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 20 junho 2013. 

 

O (A) PRESIDENTE  

 

 

(PAULO MOTA PINTO) 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=95464
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Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 António Rodrigues 
 Carlos Costa Neves 
 Gabriel Côrte-Real Goucha 
 Honório Novo 
 Jacinto Serrão 
 João Lobo 
 João Serpa Oliva 
 Paulo Mota Pinto 
 Pedro Silva Pereira 
 Cristóvão Norte 
 João Ramos 
 José Junqueiro 
 Laura Esperança 
 Miguel Freitas 
 Paulo Sá 
 Teresa Leal Coelho 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Alberto Costa 
 Ana Catarina Mendonça Mendes 
 António Gameiro 
 Carlos São Martinho 
 Catarina Martins 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cláudia Monteiro de Aguiar 
 Duarte Marques 
 Maria Helena André 
 Nuno Filipe Matias 
 Rui Barreto 
 Vitalino Canas 
 
 


